XEWOMK 45
BBepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 45° HANSA[/FLEX

CsoiicTBa a" > o
~
CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, PNt % T
LMnMHapuyeckas p ;" ,\ \ < -
®opma ynnoTHenms 1 KonbLio KPYrioro ce4YeHnst U KaMepHoe KomnbLo 2 ,/ M
4 e o
CoefuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba, r A /
uMnMHapuyeckas i o
OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24° L b SW
Mogaensb BBepTHOe pe3bboBOe coeanHeHne ¢ N = 31
perynpoBKOii NONOXEHUS I 2,
KoHcTpyKuus Yron 45° - L i I OR
Komnnekr noctasku  LUTyuep (6€3 HakMaHOW raiiku U pexyLlero \ B c)
KonbLa)
Marepuan Cranb

3aluTa noBepxHocTM  [anbBaHUMYecKoe NOKpbITUe

YkasaHue

YkasaHus N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWem 1 AonyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

CcoeanHEeHWI.
Usnenue
HaumeHoBaHne Cepusi Pabouyee paBnexuve, @ d2 i KonbLo kpyrnoro
6ap ceyeHus
(mm)
XEWOMK 45 NWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 8 9 20 16 14 13 8,1x1,6
XEWOMK 45 NWO06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 11 12 18 19 14 17 9,3x24
XEWOMK 45 NWO8S8 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 11 12 22 19 19 17 11,3x24
XEWOMK 45 NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 11 14 23 21 19 19 13,3x24
XEWOMK 45 NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 12 17 23 24 22 2 153x24
XEWOMK 45 NW 16 HL L PN 250 18 M22x15 M26x15 12 17 30 24 27 27 19,3x2,4
XEWOMK 45 NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 16 19 30 26 27 32 233x24
XEWOMK 45 NW20 HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 15 19 30 26 30 32 236x29
XEWOMK 45 NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 15 23 34 31 36 38 29,5x3,0
XEWOMK 45 NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 15 27 36 37 50 50 38,0x3,0
XEWOMK 45 NW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 17 26 36 37 50 55 44,5x3,0
XEWOMK 45NW 03 HS S PN 315 6 M12x1,5 M14x15 11 9 18 16 14 17 9,3x24
XEWOMK45NW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x15 11 12 18 19 19 17 11,3x2,4
XEWOMK45NW 06 HS S PN 315 10 M16x15 M18x15 12 13 22 21 19 19 13,3x24
XEWOMK 45 NW 08 HS S PN 315 12 M18x15 M20x15 14 17 23 24 22 2 153x24
XEWOMK45NW10HS S PN 250 14 M20x15 M22x15 14 16 30 24 27 27 17,3x24
XEWOMK45NW13HS S PN 250 16 M22x15 M24x15 14 16 30 24 27 27 19,3x24
XEWOMK 45 NW 16 HS S PN 250 20 M27x2 M30x2 18 16 33 27 30 32 236x29
XEWOMK45NW20HS S PN 160 25 M33x2 M36x2 18 19 35 31 38 3 29,5x3,0
XEWOMK45NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 M42x2 18 24 36 37 50 50 38,0x3,0
XEWOMK45NW32HS S PN 160 38 M48x2 M52x2 21 21 36 37 50 55 44,5x3,0

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenas — PN = HomuHanbHoe gaeneHve PB = makc. paboyee aaBnenve — @ d2 = HapyxXHblii guameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus
EWOMK 45 BsepTHOe pe3bboBoe coefnHeHwue, yron 45°, LUTyuep ¢ HakuaHOV rakoin 1 pexxyLiyMm KonbLOoM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
25.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



